

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek:
 helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve.
 Egész évre . . . 10 frt.
 Félévre . . . 5 " 50 kr.
 Negyedévre . . . 2 " 25 kr.
 Egy hónapra . . . 1 " 12 kr.
 Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban, **Kutasi Imre nyomdájában**, a tanácsos Teleki K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseknél, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:
 öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű a többiben megjelölt hirdetéseknek leengedése történik. Belső díj minden hirdetés után 30 kr. Nyilatkoztató közlemények minden sora 20 kr. A hirdetéseknek valamint a nyilatkoztató közleményeknek a kiadói irókban vétetnek fel. A hirdetések és nyilatkoztatók a kiadói hivatalba, a lap szellemi részébe tartozó közlemények a szerkesztőség irókba küldendők, címezzendők, nagyjuzulata lóna-ház 1704. szám alatt

A Maki borotválkozik.

(—r.) Iseretes a szomorú történet, mikor a majom borotválkozott. Szegény Maki pedig hát ő csakugyan látta az élt két szemével: hogy huzta ki egy ember a tokból a borotvát, hogy fente meg csuszomászó szíjszerszámon s hogy vagdosott vele a habos torkának minden tájéka. És Maki mindezt utána csinálta scrupulus majompontosággal, a fenestől a beszappanozásig: és Maki mégis elmentette a torkát, szegény.

Azért mondja a latin példabeszéd is: *Dam duo faciunt idem, non est idem.* S ezt, úgy körülbelül tudja minden ember.

Van azonban egy állítólagos szélső baloldali újság, mely „Egyetértés” címen mozditja elő pártja felbomlását a Sennyire testáló habarék javára — és ez semmit se látzik tudni Makiról, példabeszédéről s egy idő óta ugyancsak borotválkozik majmoló kedvének széles mivoltában.

Ha a habarékparti „Magyarország” vagy „Pesti Napló” kizimácsol s felkap vagy „besug” valami gyanúsított témát a kormány és pártja ellen: a szemfüles Egyetértés-Maki rögtön oda settenkedik melléjük s utánok mórlikálja az egész borotválkozást, nem sokat kérve-keresve, hogy a z o k n a k a témája jobban fordul éllel a szélső bal nyakának, mint másnak. Még ahhoz is tud jóízű pófát csinálni, mikor a habarék sajtó loyális ömlengése formális köpedelemben ifrútszi az egész szélső balt, mint stupidus rebelleket, kik a „független-mérséklet” ellen rovtálnak.

Hanem ehhez csak gyomor kell, és a habarék boldogulásáért ennyi áldozat nem sok egy Makitól.

De, hogy oly rettenetesen tüssze ki magát valakin a majomtermészet, mint ez legújabbán az „Egyetértés”-en történt s hogy oly ostenatíóval fordítsa valaki a kést saját pártjának életgyökerei ellen: az már valami.

A szerencsétlen kimeneteli kulacsos torozó után, melylyel a „szent népszerűséget” oly pöngöses, kurjongósan kerülgette csárda s lebujszerte a „mérsékelt ellenzék” kamasz éveiben: most sima udvaroncai allíriks s parketyaló hűségkedés jövének divatba a „mérsékelt ellenzék”, mértékellenl feleresztve denuncziáló hajlandóságokkal.

S ez nekik kétségkívül sokkal jobban áll a néhai tiri süvegél, mely alól mindig kirútt a pofon ütött kalap árnyékához szoktatott pofa. Nem is csoda, ha egész önteltséggel feszengenek új liberáljukban s erősen magyarazzák a boldog nemzetnek, hogy náluk csakugyan nem tud rangosabban freprezentálni, feszesebben begyeskedni, mórlikáldni, szebben legyeskedni és mélyes-

gesebben hajlongani, senki. Tisza és pártja, az meg már épen nem.

Tisza és pártja fajankó; nincs benne semmi „chic”, semmi modor, még csak fényelni sem akar és tolakodni sem tud. Itt voltak a szép, parádés ünnepek; s hol voltak Tiszák? Szerényen a háttérben. mint az ünnepeid. Itt volt az udvar; király, királyasszony, koronaörökös; látta valaki Tiszát Kálmánt mente panyókásan menettet táncolni? Senki se látta. Láttó már valaki a Tisza Kálmán mellén a dídot, a hátán aranykulcsot vagy a névjegyén grófi koronát? Pedig már őt esztendeje miniszter. Lófuttatáson még nem nyert, nem is fog; czélba löni nem tud; páholyban a „Burstot” ki nem tudja vágni diszelőadáson; Hanszenhez nem áll be mediumnak, a mi szintén a magasabb légkörhöz tartozik. Szabad-e ilyen embert miniszterelnökkül meghagyni Magyarország nyakán? Nem szabad; s ha „szabadna” sem lehet, mert Tisza Kálmán elvesztette az „udvar kegyét”. Elvesztette vagy soha meg se találta még; jég hideg iránta az egész „camarilla”, mellőzik, háttérbe szorítják; unják, nevetik; alig várják, hogy szabadulhassanak a szögletes kálomista diákjától végre. A „vak is láthatta” ezt az udvar itt létében.

Nos nem mondhatjuk, hogy ez hibás hangvétel habarék embertől. Habarék ember a hófráthszellemre apellál s jockey és kammardierer succursu-sért eseng. Neki nyomós argumentum, hogy Tisza Kálmán sokkal inkább, ember, mint udvaronc és sokkal inkább államférfi, mint kengyelfutó, meg hogy nem szereti a fényelgetés s magasabbra veszi a kötelesség teljesítésével szerzett önrészt minden kegyenél és ordónál: aminthogy bizonyára nem fog az ő mellén ordót tapasztalni a jövő sem, ha csak az a súlyos megpróbáltatás nem vár még rá, hogy e monarchia világi ügyeit vezesse, mikor is kénytelen volna elütni, hogy a nemzetközi etiquette egy Tisza Kálmánnal decorálja szokásos rendjeleit.

Habarék embernek tehát transit e miatt kisebbiteni Tisza Kálmánt, habarék ember nápic semmivérü istentemertése, a ki semmi izével nem gyökerezik a nemzetben, magyar szellem-től, gondolkozásmódtól idegen: annak hivatása a léhaság, mert csak az által emelkedhetik, mint a léghajó.

Hanem egy demokráta! Egy „isten kegyelméből nemzeti párt” — par excellence — közlönye; Rakóczy, Bercesényi kuruczágának öröke — ugymond — egyenes ágón, Washington sógora, Cincinnathus komája és minde- nek fölött Kossuth Lajos veje! — hogy az ilyen hibából él, ilyen jogon existáló „népszerűség” csinálja együtt a vörös frakk kegyéért esengő habarékkal

ezt a macskamuzsikát: ahhoz már azután tiszta szívünkkel gratulálunk a szélső baloldálnak.

Vigyázzon azonban a nyakára, de jól, az a szélső baloldal, mert veszedelmes egy éle van a borotvosnak Maki kezében.

— A tiszavidéki vasút megváltásáról szóló törvényjavaslat hírhedt 5-ik §-át tegnap tárgyalta a képviselőház, a Hegedüs Sándor módosítványával. A § egyszerű kihagyása mellett beszélt Bódogh Albert, Eötvös Károly és Csanádi Sándor. A Hegedüs indítványa mellett szót Prileszki Tádé. A dolog szavazásra került s Hegedüs indítványa 138 szavazattal 113 ellen elvetették. Ezután a ház többsége a szerződés 5. §-át is kihagyta a különvélemény alapján, minek folytán az egész törvényjavaslat visszautasított a pénzügyi bizottsághoz újabb tárgyalás végett.

— Az országgyűlés a jelen ülésszak folyamán a tiszavidéki vasút megvásárlásáról szóló törvényjavaslaton s néhány apróbb előterjesztésen kívül — a mely utóbbiak közt a regnikoláris küldöttség is valószínűleg ott lesz, még csak a betervezendő három vasúti és a cukor adóról szóló törvényjavaslatokat fogja elintézni, úgy, hogy az ülésszak június 8-án, legkésőbb 10-én valószínűleg be fog zárhatni.

— A magyar befektetési kölcsön fényes sikere nemcsak Magyarországon, de a becsi Journalistikában is nagy hatást kellett.

Gróf Zichy Viktor meghalt.

Tegnap reggel még remélték. Remélték a beteg gróf állapotának jobbra fordulását. Azonban fél tíz óra körül Gróf Zichy halálát bejelentették.

Fiatal életének utjába állott a végzet. Üldöztek, a mások kárán üjjonvaga örömdök megfosztották becsületét. Ö vére árán akarta visszacserezni azt, s keresett egy embert, a ki őt megölje. Megölték s ma már nincs sehol Magyarországon olyan ember, ki a halálát ne részvetel, ne könnyekkel kísérelné sirjába. Az üldözö elienség szívét még nagyon sokáig fogja bántani az elkövetett lelkiismeretlenségét a megbánás okozta gyötrelme. — Pedig ő halála ágyán megbocsátott minden elienségnek.

Mikor a halotti szentséget felvette, oda hivatva halálós ágyához a szűit és testvérét s így szót hoztak: „Ilgérjétek meg nekem, hogy ha meghalok, mi a tiam senkit üldözni, senkin bost ut állni nem fogtok. En minden ellenségemnek megbocsátok.”

Zichy Victor sokat hajszolt ügye felett ma már itél a legiszazabb bíró: az egy igaz isten.

A közvélemény ma Zichy üldözöi ellen fordul, s számon kéri tőlük az ifju életet.

Zichy a ravatalon fekszik. Átalános részvét és könyv azajta kiszívott hűttestet. Éő virágokkal díszítik fel koporsóját. E virágok a szeretet hű jelvényei. Ijjan hat meg. Harmincznyoz éves volt s ha újat nem állják életének, még sokat használhatott volna nemzetének, hazájának szép tehetségével. — Örök béke kísérje őt sirjába.

Gróf Zichy-Ferraris Viktor született Hietzingben, 1842 ben.

A gymnasiumot Baján végezte, azután a budapesti egyetemen tanult.

Tehetséges, tanit és szorgalmas fiatal ember volt. Jogtudományt tanult; letette az ügyvédi vizsgálatot s cenzurázása után gyamlikati ügyvédséget is folytatott Mosonyban, ami gróf és Zichy létere mindenestre különös körülmény.

Mint mosonyi kör- és váltóügyvédet választották meg előbb Mosonyvármegye alispánjává; majd ő Felsége Pest-Pilis-Solt vármegye főispánjává nevezte ki, s a tisztséget 1873 ig viselte.

Zichy Ferraris Viktor gróf a jelen orv. szággyűlésen is Mosony kerületének követje volt.

A főrendiháznak állandó jegyzője s a delegációkban a tengerészeti budgetnek állandó előadója szokott lenni.

Mint sportember kiváló hírnevet értett. Emlékeztet, hogy az ő istállóit megnézte a királyné ő Felsége, midőn a szarvas a vadászaton elő a sugátrra menekült.

Báró Simonyi Lajos külépése alkalmával a Tisza kabinetből, Tisza Kálmán őt tervezte a földművelés- ipar- és kereskedelmi miniszteri állásra.

Államtitkárrá 1878 ben nevezte ki ő Felsége, mely állásáról 1879-ben mondott le.

A trónörökös menyasszonyáról.

— Stefánia hercegnő leletrajzi adatai. — A „Wiener Allg. Ztg” brüsszeli levelezője kihallgatáson volt Devaux úrnál, ki a királyi család minisztere és a király magántitkára. Elmélyéről szóló levele megérdemli, hogy közöljük olvasóinkkal:

„... A miniszter igen szívesen fogadott. Mindenek előtt arra kértük, hogy mondandó meg mikorra lett véglegesen kitűzve a hercegnő esküvője?

Devaux erre azonnal kijelentette, hogy az esküvő visszavonhatatlan febr. 18-án Bécsben tartatik meg. Ez alkalommal persze a király és királyné is Bécsben lesznek. A menyasszony huga Alice hgnó azonban Brüsszelben marad. Az még nincs eldöntve, hogy Flandern gróf, a király fivere és neje elmennek-e a menyegzőre? A jövő év elején a belgák királyának egy megbízottja Bécsbe megy, hogy az osztrák-magyar udvar szertartásmesterével az ünnepekkel kapcsolatos programját egész részletezen megállapítsa.

Beszélgétesünk ezután magára a hercegnőre tért át; felkértük a minisztert, hogy mondandó el egyetmást Stefánia életéről. Devaux ez alkalommal örömet fejezte ki a felett hogy Ausztria-Magyarországban nagy rokonszenvelel viseltetnek a trónörökös menyasszony iránt. Eddigi élettörténetéből azonban nem mondhat el semmit, mert: La princesse a l'histoire d'une enfant, c'est à dire elle n'en a pas.

— Hogyan nevelték?

— Arról már többet mondhatok. A hercegnő nevelése a lehető legszigorubb volt. Nyilvános helyen soha se jelent meg. Udvari ebéden, udvari estélyen vagy udvari bálon soha se látták őt. Színházba vagy hangversenyre se vittek, pedig szenvedélyesen szereti a zenét. Bátran mondhatjuk, hogy egészen eljegyzetéseig visszavonultabban élt, mint bármely laeken polgárlány. Egyszer, nyolcz év előtt, a királyné nagy örömet akart szerezni leányának. Elvitte őt Biarritzba. Ez volt első utolsó, szóval egyetlen utazása, ha eltekintünk a Spa és az Ardenneekbe tett apró kirándulásokról. Átalában mindig gyermekmódra bántak vele az udvarnál.

— Hogyan, gyermekmódra?

— Igen. Képzélek csak még az eljegyzést megelőző napon is rövid ruhát hordott, s háját szabadon, vállaira omolva viseite.

— Annál meglepőbb, hogy a hercegnő a dalárok fogadása alkalmával mégis mindenkinek tudott egy berátságos szót, egy találó megjegyzést mondani.

— Ez már akkor feltűntet kelett, mikor a Rudolf trónörökös tiszteletere adott lakomán sajtóságos társalgási motorával, széles öltetével, és leányos félnékesége dacára is, merész megjegyzéseivel mindenkit elbájt. Frère Orbán miniszter egész elragadtatással szólott beszélgéséről, mit a hercegnővel folytatott. Stefánia valóban nagyon szelleműs, gyors felfogású hölgy. Milyen hamar megtanulta p. o. a magyarnyelvet is.

— Vajon mivel foglalkozik legszívesebben a hercegnő?

— Mint már említettem, nagyon szereti a zenét. Különösen a zongorát szenvedélyesen kultiválja. Duppe ur, zenetanára, mikor tanítást átvette, elgondolt másra, minthogy a játsszói ügyesség bizonyos fokát fogja elsajátítani a hercegnővel, a mint az a főraugu hölgyeknél szokásos. Azonban csakhamar belátta csatlódását; a fiatal királyleányban való-ságos zenegeniet fedezett föl. Trónörökösünk mennyasszonya megbecsülhetlen kincs. Epen ezért részeseül oly háttartalan, de mégis megérdemelt tiszteletben környezete szeretői. Ime ennyiből áll a hercegnő egész élet-rajza.

Külföld.

— Az olasz kamarában a miniszter pár jelöltje Farini 406 szavazattal elsőnkévé választott.

— A porta figyelemztetése. Báró Haymerle felhívta a konstantinápolyi osztrák-magyar nagykövetet, hogy figyelemztetése a portát, mikép ez legalább azzal igazolhatná, hogy az aban fölkelést nem támogatja, ha Skutari megerősítését és az abanokhoz való csatlakozást határozás által megakadályozná. — Ezen figyelemztetés tekintetbevetelét konstantinápolyban az orosz és német nagykövetek tanácsosnak nyilvánították. A külügyi miniszterhez a török fővárosból a nagykövettől jelentés érkezett, melyben közöltetik, hogy a porta határozatlan késnek nyilatkozott, a figyelemztetés értelmében eljárni.

— Az afghánokról. Az angol kormány Abdurahman kánut feltöltendő megkínálta a kormányzattal Afghánisztán fölött.

— Tíz meggyilkolt. Embert találtak a hó 9-én reggel Bejaia-Czerkoff kiev-kormányzósági városka utcáján. A nihilisták ölték meg őket s mindenik halott bomlokára e szót írták: „Kém.”

— A portához intézendő jegyzék. A hatalmak közt meg van az egyetértés, arra, hogy a portához együttes jegyzéket intézzenek, melyet a portának fognak átnyújtani. Ezen jegyzék a porta figyelemztetése, a görög és örmény kérdésre fogja felhívni.

Irodalom és művészet.

— A „Vadász Újság” volt szerkesztői gróf Zichy Imre és gróf Kreith Béla e lap szerkesztésétől visszaléptek s „Képes vadász újság” címen új lapot indítottak. A „Vadász újság” szerkesztését Eggerszghy Sándor vette át. A „Képes vadász újság” sok tekintetben hasonlít az előbbhez s előfizetési ára egész évre 6 frt.

— „Népszerű csillagászat” című munka jelenik meg Rautmann „Népszerű tudományok” könyvtárában. A most megjelenő jeles könyvet Flammarion Camille írta és Huszár Imre fordítja. Eddig két füzet jelent meg remek kiállításban s számos gyönyörű ábrával. 25 füzetre terjedő könyvben 360 ábra lesz. Ára egy-egy füzetnek 30 kr.

a nyárfák alá a vörös abrosszal terített kis asztalokhoz.

— Uj hozánk, Gida öcsém, — marasztalta a jósnívű kurátor ur a legyőzöttet. Csátár Gida oda állt. A fiatal nő arcán futólag ismét átlébbent az a halk pirosság.

Vigan volt a társaság. Mind csupa jó ismerős volt, a kis város honoratior családjai. Egyik asztaltól a másikhoz szállt a pohárköszöntés, a tréfa, a biztatás.

Közben-közben rá-rántotta a cigánybanda s nemsokára jórta a fiatallág a csárdást a nyárfák, szifák árnyékában. Az öregebb urak az asztalok mellett maradtak bo-rozgatni.

— Háhó! nem kellene a menyecskét úgy magára eresztieni, komám, — szólott Hajmáshor az egyik öreg ur.

— Ereszthetjük, — felelt az, a teljes lelki nyugalom mosolyával nyájás, kövér arcán.

— Nagyon sokat táncoltatja a menyecskét Gida, — ingerkedett a férjjelel egy másik öreg ur.

De tekiút s Hajmáshy kurátor urat nem lehetett oly könnyen kizavarni lelki nyugalomából.

— Tudom én, hogy kit vettem el, pajtas. Csak Gida no féltse tőlem a jövőndobeli feleségét, én ugyan nem féltém tőle a magamét.

(Folyt. köv.)

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája

Az árvaházból.

(Elbeszélés.)
 Vértési Arnoldtól.
 (Folytatás.)

IV.

Es ime óra óra után, nap nap után, lassan, kínosan haladva, elmúlt egy év. A fonyadt, vén kisasszony papirslapjai még jobban megsárgultak, az ócska rózsaszín szalagok még jobban meghalványodtak az alatt, a gondolatok még nehezebben jönnek a rimekhez; de a szegény vén kisasszony csak tovább írogat. Azt a caillagot, mely fényt hint sivar útjára, még mindig látja ott fent fényleni; de nem mutatja már meg senkinek. Csak ő látja, egyedül ő látja.

Néha hallja, hogy az árva leánykák Etelet rúsognak; néha látja, hogy az ablakhoz tódulnak és sovárova tekintenek ki, a mint bizonyos kocsi ott az utcán elrohog. De a vén kisasszony nem siet az ablakhoz, nem bámulja, nem irigylt azt, a ki ott a kocsiaban ül, csak szánkorva mormogja magában:

— Köznapi lélek!

A köznapi lélek ott ül férje mellett, ki most még kövérebbnek, még mosolygóbbnak látszik, kopaszodó nagy gömbölyű fejével,

fénylő fehér mellényével, mely egészen megfeszal hasán. — Nagyon boldog embernek látszik.

Néha oda hajlik nejehez s valamit mond neki; de a köznapi lélek csak fejével bólint rá. Ugy látszik, mintha mitsem változott volna mióta az árvaházból kikerült, most is az a dacos, hideg érzéketlen arc, most is oly sápadt, csakhogy kissé teltebb s vállai szélesebbek és domborubbak lettek valamivel.

— Meg fog bizoni, — gondolja magában a fonyadt vén nevelőné és, megvetőleg fordítja el szemét.

De az árva leánykák sokáig suttoznak róla. Mikor már a kocsi eltűnt, még akkor is. Az Etelet története olyan nekik, mint valami csodás rege; mindnyajok szemeláttára történt és mégis alig bírják elhinni. Mily szépen, mily divatosan volt öitözködve ma is! És az a gyönyörű kalap, meg az a napernyő! Ugyan drága lehet-e egy olyan napernyő? Hát az az arany lánc a derekán átköve! És órája is van a lánczón! Isteneim! milyen jó dolga lehet most annak az Eteletnek!

Találgatják, vajjon hová mehetett a kocsin? A szobábe? Vagy a fürdőbe a liget szélére, a hol délutánoként miutának, tánczolkol? Isteneim! milyen boldog az az Etelet!

A kocsi azalatt gyorsan tova rohog. Tú zeszervű fiatal egy pár ló van befogva. A kurátor ur lakodalmára vette át a két szép pejt. Ugy megtánczolkolnak, olyan kéyenesen rázák sörényüket. Gyönyörű két állat. A fiatal asszony szemei sokáig függnek rajtuk.

— Tetszenek neked, kedves? — szól a férj mosolyogva.

— A nő csak fejével bólint.

— Azelőtt két vén lustával járogattam erre, — folytatja a férj nevetve s piros, kövén arcza még pirosabbnak s még kövérebbnek látszik a boldogságtól, mely rajta elterül; — hanem azóta sok megváltozott. Fialat menyecske, fiatal csikók, úgy illik az össze. Igaz-e?

— Széles, kövér keze gyöngöden érinti a fiatal menyecske karját.

— A ifju nő most sem felel s arcza most is megtartja szokott hideg, közönyös kifejezést, bár udvariasaságból egy gyöngö mosolylyal kíséri ezuttal fejbólintását.

— Nézd csak, kedves, — szólal meg a férj megint, a mint kiérték a város szélére s fölűtték a kis liget nyár- és szifáival, — ma vigan leszünk itt.

Négy vagy öt kocsit pillantottak meg, mely elűtték haladt az uton a kis liget felé. — Ni ni, azt hiszem, hogy az ott a Csátár Gida kocsjja. Nem az, Pista?

— Ezuttal nem nejehez, hanem a kocsihoz fordult a kövér ur.

— De bizony az, teins uram — felelt a kocsi.

— No hát hajts jobban! Megmutatjuk neki, hogy ez a két pejt tutesz az ő két híres jukkerján.

— S nevette fordult vissza nejehez.

— Mit gondolsz, kedves?

Gyöngö pirosság futott át a fiatal nő arca-ra, mikor a kis furdőház előtt letolapodtak

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA.

Fióközllet: Debreczen.

Alólírottak a n. é. közönség által előnyösen ismert

nagy vászon és fehérnemű raktárunkat,

kitűnő vászon és saját gyártmányú elsőrendű fehérneműek kivül, a jelen időnyre dúsan berendezték a következőkkel is, u. m.:

MINDENFÉLE NŐI RUHAKELMÉK

creton, crepe, satin

és egyéb mosó szövetekkel,

továbbá ugy a bel- mint a külföld legelősebb gyártmányából szintartó szép fekete Ternók, Cachmirok és selymekkel, minden egyes cikkben a legelősebbtől a legfinomabbig.

Legnagyobb választékban tartunk az említettek kivül még:

szőnyegeket és mindenféle butorkelméket,

ágy- és asztalterítő-készleteket,

Jutta- és csipke-függönyöket,

crepe, satin és kreton függöny-szöveteket

és egész szobafelszerelési cikkeket,

paplan és matrácokat.

Rendkívül nagy választékban

czérna, mosó férfi-ruhaszöveteket,

a legjobb fajta kőruhamutókat és mindenféle ruvidrukat.

A fővárosi üzlettelünkkel uszintartó legelősebb rendű gyárosokkal való összeköttetésünk azon kellemes állásba helyeznek, hogy t. vevőinknek minden bár kevésbé szakmánkba vágó megrendeléseiket is teljesíthetjük.

Teljes tisztelettel

Kunz József és Tarsa.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. Árjegyzékeket és mintákat börtmentesen küldünk.

HAAS FÜLÖP és FIAI

Budapest, Gizella-ter,

ajánlják a raktárukat a legújabb butorszövetek, asztal- és ágyterítők, szőnyegek és futószőnyegekben

a legújanszerűbb árakon és a legdúsabb választékban. Valódi keleti szőnyegeket, ajtó-szőnyegeket, ke-revet-takarókat, párnákat és terítőket, csipke-jutefüggönyöket és lebenyeket

a legdúsabb választékban mindenféle árakon.

Nagy választék papiros-szőnyegekből 25 krtól kezdve a legfinomabb kiállításig.

Falak és mennyezetek berendezései a vidéken is egészen olvállaltatnak.

Vidékre minták rendelkezésre állanak. 93 12-20

Budai Viktoria keserűvízforrás.

A Viktoria ke-serűvízforrás képviselője Debreczen s környékére nézve

Katz Jakab

urat biztok meg, kinél ugy kisebb, mint nagyobb ren-delmények elfogadtatnak s legpontosabban

eredeti árak

mellett eszközöltetnek.

Igazgatóság:

BUDAPEST, Dorottya-utca 8. sz.



A Viktoria ke-serűvízforrás hivatalos vegyelemzés

szerint a föld legerősebb, tehát leghatásosabb

keserűvíze

(1000 részben 58.156 szilárd alkatrész), kapható minden ásványvíz- s a legjobb fűszerkereskedésben s nagyobb gyógyszerárakban. Nyomatványok s körlevelek

KATZ JAKAB urnál Debreczen.

A budai Viktoria keserűvízforrás igazgatósága. 158 5-6



Az ifjuság szépségét a legelősebb agktoriz megvohatni minden hölgy

Állata, mely kiválóan feltételezi a bőr legondosabb ápolását.

RAVISSANTE SZAPPAN

du dr. Lejossé á Paris

a legjobb és leghirvesebb illatos mosó szappan a bőr sebzése és javítására. Használata után a bőr barsony finom lesz és igen kellemes szagot tart meg. Sokáig tart és ki nem szárad, a ki egyszer megkísérlette, az soha többé nem használ más szappant.

Egy doboz (3 drb) ára 1 frt 60 kr, egy drb 60 kr.

RAVISSANTE ARCZPOR.

A párizsi és londoni hölgyvilág, valamint a legtöbb művésznő legkedveltebb arczpora. Mindazon t. hölgyek, kik egyszer használták, meggyőződtek, hogy a POUDE RAVISSANTE fölülmúlhatatlan és természetes üdöséget ad a bőrszínnek, tehát jobban ajánlhatjuk.

Nagy doboz ára 1 frt. Kisebb 60 kr, fehér vagy rózsaszínű.

A ki szép és egészséges fogakat óhajt, az győződjék meg mihamarabb egy et-len kísérlet által, hogy mily kitűnő, majdan csodálatraméltó hatású a

RAVISSANTE-SZÁJVIZ.

Minden savaktól mentes s a fogak ápolására legalkalmasabb éltető és báztamos növénymagokból készíte. Általa a fogak megerősödik, a fogak zománca ápolva, a roth-dás elkerülve lesz. 10 csepp elegendes belőle egy korty vízzel, mely végülékel a fogak bevegített tisztítása után, a száj jól kibővíti és soha sem kellend fogfájásban szenvedni.

Nem létezik más készítmény, mely mindennapi használatnál oly hasznosítatlan jó eredményt biztosítana a fogak sebzéseire és fontatására nézve, mint a Ravissante szájviz, mely a fogakat megerősíti, megszűnteti és megakadályozza, a fogfájást s a fogak vérséget, valamint a fogakra oly veszélyes fogkő lerakódását s a szájnak a legkellemesebb frisseséget és üdöséget kölcsönöz.

Egy eredeti üveg ára 1 frt.

Levélbeli megrendeléseket postafordulattal teljesít SVARCO F. RAVISSANTE

KÜLÖNLEGESSEGEK központi szakküldési raktára Budapestben, városházir 3. sz. Debreczenben kapható valódi minőségben: Dr. Rothschild V. Emil és Göttl Mándor szertárában.

Nyujsuk a szerencsének jobbunkat! 400,000 R. márka

finnyereményt ígér kedvező esetben a legújabb nagy pénz sorsjáték, mely a magas kormány által jóváhagyott, és biztosított.

Ez az újabb játék tervezet előnyös berendezése abban áll, hogy rövid pár hó letelése alatt 7 sorsolásban 45,200 nyerménynek kell bizonytortni, ezek között vannak finnyeremények esetleges 400,000 r. márka ill. több

1 nyer. 250,000 m.	1 nyer. 12,000 m.
1 " 100,000 m.	24 " 10,000 m.
1 " 60,000 m.	4 " 8,000 m.
1 " 50,000 m.	62 " 5,000 m.
2 " 40,000 m.	68 " 3,000 m.
2 " 30,000 m.	214 " 2,000 m.
5 " 25,000 m.	531 " 1,000 m.
20 " 20,000 m.	673 " 500 m.
12 " 15,000 m.	350 " 300 m.
	25,150 " 138 m.
	1 stb.

A nyermény-húszok tervezetnek hivatalosan meg vannak állapítva.

Ez nagy s az állam által biztosított pénz-sorsjáték legelősebbi nyerményhúzássaira

1 egész eredeti sorsjegy ára csak 6 márka vagy 3/4 o. e. frt b. l.

1 fel eredeti sorsjegy ára csak 3 márka vagy 1/2 o. e. frt b. l.

1/2 sorsjegy ára csak 1/2 márka vagy 90 kr. b. l.

Mindenemmi megbízások, a pénz beküldése, postautóli fizetés vagy az összeg utavétele mellett a legelősebbi nyerménynek teljesítetnek, mindenki az állam czimerevel ellátott eredeti sorsjegyet tölünk saját kezébe kapja.

A megrendelésekhez a szükséges hivatalos tervezetek ingyen mellékeltenek s minden húzástan érdekelteinek felhívás nélkül megküldjük a hivatalos húzási listromot.

A kifizetések mindig pontosan s az állam jóllátása mellett történnek s egyenes beküldés vagy az érdekelte kívánatára összekötöttéseinél fogva Osztrák-Magyarországban minden nagyobb pénzpiacokon teljesíthetnek.

Csoportozatunk mindig a szerencse kegyelme volt s e deklét leteleink gyakran a legnagyobb nyerményeket fizettük ki, többek között 250,000, 225,000, 150,000, 80,000, 60,000 40,000 stb. márkákat.

Egy ily a legelősebbi alapokra fektetett vállalatnál előreláthatólag mindenütt a legelősebb részre lehet bizony számítani s ez oknál fogva kérnök, hogy minden megbízásuknál eleget teneh képesek lehessünk, hozzánk a megrendeléseket mind előbb, mindenesetre pedig folyó évi május 31-ig beküldni.

KAUFMANN és SIMON

bank- és váltóüzlete Hamburgban.

Mindennemű államkötvények, vasúti részvények és hitel-sorsjegyek bevarásása és eladása.

U. I. Eszenel közönségetek nyitvántatjuk, a régióbi idők óta megajándékozott bizalommal s mindig eme újabb szerzők kezébe. A részvények, felhívások, eszenel is legelősebbi fogunk állandó, postára s telektelekkel küldvántatunk által, igen tisztelt érdekelte felénk megöledeleket kitérdemelhetni.

A fentebbiék.

141

Dr. Popp-féle Anatherin-szájviz

hamisított Anatherin-szájviz használata ellen, mely ártalmas hatású, míg a valódi

Dr. POPP J. G. cs. k. udvari fogorvos urak, Bécs, I. Bognergasse, Nr. 2.

Felkértem teljes tisztelettel, sziveskedjék számomra az ide mellékelte összeg erejéig 3 palackkal az önféle gyógyhatású, felülmúlhatatlan, valódi Anatherin-szájvizből s 1 dobozzal az ön kitűnő novényi fogporából megküldeni.

A kísérlet, melyet a hamisított Anatherin-szájvizvel tettem, ugyaannyira miszerint a nyilvánosság elé kell lépnem, hogy a szenvedő közönséget óvjam az etele értékeléskül és ártalmas utánzások megvételétől.

Mely tisztelettel

LAMPRECHT L., Hottingen, Zürich mellett, Zeitweg 54.

Kapható Debreczenben: Rothschildnek, Göttl N. Muraköz K, Mihalovics I, Tamássy K. gyógyszerárakban, Szepessy A. no-rinbergi keresk., Csanak József fűszer-kereskedésében, Hadházi: Szalay gyógyszer., B. Ujváros: Liszkay F. gy., H. Bözör-mény: Sinay gy., Lányi M., Szoboszló: Barbarics gy., Diószeg: Kovács gy., Szath-már: dr. Lengyel M. gy., L. Heder gy., N.-Küllő: Mandl S., Mihalovics gy., Tiszá-Lök: Valkó gy., Munkács: Götter, Szinyér-Váraltja: Koller gy., Nánás: Ujvári gy., Karczag: Torjai gy., Derecske: Barakti gy., B.-Ujfalu: Vas J., Nagyvárad: Janky Antal, Huzella A., Knorr uraknál, N.-Károly: Jelinek gy., Nyiregyháza: Reich és Pavlovics uraknál, Nagy-Bánya: Papp S. gy., Somlyó: Ruszka Ig. és társa, Tokaj: Kröczler A. S. A.-Ujhely: Reicharg testvérek és Deutsch Janos. (126 1-3)

HIRDETÉSEK

nyitterek a lap részére a legújanszerűbb árszámítás mellett

felvételnek a kiadóhivatalban, Kutasi Imre nyomdájában,

Főpiac, Sz. Nagy Károly-ház.

Valódi minőségben kapható Debreczenben: Geréby Fülöp és Biekl József Zalmos uraknál.

Főraktárhelyiség: Kwizda Ferencz Janosnál, cs. k. udv. szállító és kerületi gyógyszerész Korneburgban.

Ára egy palacknak 1 frt. oszt. ért.

Azonlelül a koronaországok csaknem minden városa és mezővárosában vannak rak-tárak, melyek koronként a vidéki híriapok által közölhetnek. (180 1-6)

LILIONESE ismert kitűnő szőpítész, mindentelie börtízeltatolanság elvállalására. Valódi minőségben kapható Dr. ROTHSCHNECK V. EMIL nál Debreczenben.

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

Schwarz M. férfi divat-üzlete

Kistemplom-bazár-épületben 5. sz. a.

A nagyérdemű közönségnek tudomására hozom, hogy a

TAVASZ-NYARI IDÉNYRE

raktármat következő cikkekkkel láttam el, u. m.:

Mosó öltönyök

gyermek számára (3 évesőt kezdve) 2 frt és feljebb.

Férfi mosó öltönyök 3.50 és feljebb.

Férfi mosó öltönyök 5.50-6.50-9 frtig.

Lustres és Cloth kabátok 3.50 és feljebb.

Porköpenyek 5.50-6.50-7 frtig.

Szalma kalapok

gyermek számára 20 krtól kezdve.

Férfiak számára 40 krtól kezdve.

Vászon kalapok

legkedveltebb formákban 1 frt - 1.20-2 frtig.

Legújabb divatú 75 gramm súlyú szines és fekete

nemez kalapok.

továbbá: szines és fehér férfi ingek, gallérok és kézelők férfi nap-ernyők, nyakkendők nagy választékban és igen jutányos árban.

Kistemplom-bazárépület, 5. sz. a.

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

141

A „Prófétához” címzett új üzlet megnyitási jelentése Székesfehérváron.

A „Prófétához” címzett hírneves divatterekedés néhány havi szünetelés után Eibisch R. bejegyzett cég alatt ismét megnyitott. A raktár olyképp szerveztetett, hogy a n. é. közönség igényeinek megfelelően, mind a szakmába vágó cikkek dús választékban fellelhetőek. Anyagi helyzetem megengedte, hogy egyszerű bevásárlásomat készpénz fizetése mellett eszközölhessem, mely uton a n. é. közönségnek akarok hasznára felépni, hogy a helyi piacon még soha nem létezett árakban, gyönyörű, szebbnél szebb cikkeket szolgáltatthassam az alább jegyzett olcsóságban.

Tehát mai naptól kezdve, az országban ismert „Próféta” cége kegyes megbízásokat elfogad, melyeket a legnagyobb megelégedésre teljesít. Kérve egyszer-mind a n. é. helybeli és vidéki közönséget e egyszerű vállalatomnál segédkezet szíves pártfogása által nyújtani, melyek után kitűnő tisztelettel vagyok

EIBISCH R.
a „Prófétához” címzett divatterekedés,
előzőlt IFIAB EIBISCH, a „Prófétához”
Székesfehérvár 1880.

- Bámulatos olcsó!**
- Arjegyzékkel a legtávolabbi vidékre is készséggel szolgálók.
- I-ső árjegyzék ruhakelmékből:**
- 1 rőf igen csinos Lyon Gázim m. szinb. csak 12 kr.
 - 1 „ valódi párisi „ „ „ 15 kr.
 - 1 „ Lissabon kelme sima és „ „ 15 kr.
 - 1 „ Fortuna szerencse kelme „ „ 25 kr.
 - 1 „ Malagani „ „ „ 28 kr.
 - 1 „ Kawingam „ „ „ 37 kr.
- II-ik árjegyzék cretonokból:**
- 1 rőf igen jó mosati Carton csak 14 kr.
 - 1 „ franczi „ „ „ 17 kr.
 - 1 „ valódi Milletleur „ „ 22 kr.
 - 1 „ szegedi festő „ „ 21 kr.
 - 1 „ kitűnő oxford „ „ 22 kr.
 - 1 „ valódi Zepfir oxford „ „ 27 kr.
- III-ik árjegyzék vásznokból:**
- 1 vég 30 r. Molinó vászon csak 3 f. 65 kr.
 - 1 „ „ „ „ „ 4 f. 35 kr.

- 1 vég 30 r. amer. bőr vász. csak 6 f. 25 kr.
 - 1 „ valódi szilézai vász. cs. 5 f. 75 kr.
 - 1 „ fehérített rumburgi „ „ 6 f. 50 kr.
 - 1 „ valódi Creas „ „ 5 f. 75 kr.
 - 1 „ P. Chiffon „ „ 6 f. 75 kr.
 - 1 „ D. „ „ 6 f. 75 kr.
 - 1 „ R. „ „ 7 f. 75 kr.
 - 1 „ R. Patent feh. csinavat, „ 5 f. 75 kr.
 - 1 „ 2 R. „ „ 6 f. 75 kr.
- IV-ik árjegyzék fehér és szines abrosz és szalvétákból:**
- 1 db szines abrosz csak 45 kr.
 - 1 „ „ Rumburgi csak 1 f. 50 kr.
 - 1 „ fehér abrosz „ 1 f. 20 kr.
 - 1 „ fehér abrosz „ 1 f. 50 kr.
 - 1 „ fehér szalvéta „ 1 f. 45 kr.

- 6 db valódi damast szalvéta „ 1 f. 75 kr.
 - 6 „ fehérített törökös, igen jó minőség, csak 1 f. 45 kr.
 - 6 „ fehérített házi szövésű do. „ 1 f. 65 kr.
 - 6 „ valódi damast törökös „ 1 f. 85 kr.
 - 6 „ fehér rumburgi zsebkendő „ 85 kr.
 - 6 „ legfinomabb zsebkendő „ 1 f. 50 kr.
- V-ik árjegyzék:**
- 1 fekete Terékendő seym rojtal csak 2 90
 - 1 „ „ „ „ „ csak 2 90
 - 1 rőf fekete finom ternő „ csak 65 kr.
 - 1 rőf „ alapin ternő „ csak 25 kr.
 - 1 rőf csipke függöny „ csak 15 kr.
 - 1 rőf valódi brazilai csipke függöny „ csak 15 kr.
- VI-ik árjegyzék:**
- 1 női ing chiffonból „ csak 98 kr.
 - 1 női himzett ing, chiffon „ 1 40 kr.

- 1 női corzett „ csak 95 kr.
 - 1 női corzett himzeve „ 1 35 „
 - 1 férfi creton ing „ 75 „
 - 1 kitűnő oxford-ing „ 1 50 „
 - 1 valódi zepfir creton ing „ 1 45 „
 - 1 lábravaló szilézai vászonból „ 85 „
 - 1 amerikai bőr „ 1 50 „
 - 1 fehér chiffon alsó szoknya „ 1 35 „
- VII-ik árjegyzék:**
- 1 Seegras matrác „ csak 3 80 kr.
 - 1 afric matrác „ 4 50 „
 - 1 valódi löszörmatrác „ 10 80 „
 - 1 rőf kitűnő ezerna férfi-kelme „ 28 „
 - 1 gyermek-paplan cretonból „ 90 „
 - 1 gyermek-paplan cachmirből „ 1 45 „
 - 1 40% gyermek-paplan „ 1 90 „
 - 1 cachmirből minden színben „ 2 95 „

Végül bámulatos olcsóságok.

- 1 db fehérgallér chiffonból, kitűnő csak 2 kr.
- 1 db bőr erszény „ 5 „
- 1 db kitűnő bevezett kendő „ 10 „
- 1 pár gyermek-harinya „ 9 „
- 1 nagy szines harinya uhlógyelnek „ 24 „
- 1 nagy fehér harinya pottendorf „ 24 „
- 1 garnitúr készítő-gomb „ csak 9 kr.

Nagy választék kész női és gyermek öltönyökben.

Nagy választék női gallér és kézelőkben.

Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesíttetnek.

Egyszer-mind kéretnek a t. vidéki megrendelők az utolsó posta- vagy vasut-állomást pontosan címezni.

Eladási helyiség: palotai kapu-uteza, volt Seivald-féle ház.

Főnyeremény 400.000 mark.

SZERENCSE értesítő!

A nyeményért felelős az állam.

Meghívás azon nyemény-ostalékra, melyért Hamburg város kezkesedik, nagy pénzsorsjáték, a mely több mint

8 millió 300.000 mark biztos nyemény lesz.

A nyeménye ezen előnyös pénz sorsjátéknak, a mely szigorúan csak 87.500 sorsjegyet tartalmaz következők nevezetesen:

a főnyeremény 400.000 jutalom 250.000 mk

1 nyer. 150.000 M.	68 nyer. 3000 M.
1 „ 100.000 „	214 „ 2000 „
1 „ 60.000 „	10 „ 1500 „
1 „ 50.000 „	2 „ 1200 „
2 „ 40.000 „	531 „ 1000 „
2 „ 30.000 „	673 „ 500 „
5 „ 25.000 „	950 „ 300 „
2 „ 20.000 „	65 „ 200 „
12 „ 15.000 „	100 „ 150 „
1 „ 12.000 „	2515 „ 138 „
24 „ 10.000 „	2100 „ 124 „
4 „ 8.000 „	70 „ 100 „
3 „ 61.000 „	7200 „ 67 „
52 „ 5.000 „	7850 „ 20 „
6 „ 4.000 „	

s jönnek olyanok kevés hónapokban 7 részletben bizonyos megválasztásra.

Minden eddigi világtárlaton és orsz. kiállításon.



A legnagyobb díjakkal kitüntetve.

VALSER FERENCZ

Budapest, Rottenbiller-utca 66.

Az első magyar gép- és tüzelőszer-gyár, harang- és ércöntöde.

Ajánlja gyárának korunk igényeinek megfelelően berendezett **vízmezői osztályát az árvízmentesítő társulatok, a megyei és városi közhatóságok és a gazdaközönség b. figyelmébe.**

A szivattyú gyár készíti: **árvízmentesítő, körfutó, bányászvízgyűjtő, házi és gazdasági kutakat,** vállalkozik gypajmosodák, vízvezetékek, gőz- és zuhanyfürdők berendezésére és minden vízművi munkálatokra.

A gyár készítményeiért teljes jótállást vállal.

Kívánatra költségvetések és képes ár-lapok díjmentesen bocsátatnak rendelkezésre.

Meghívás résztvevésre

a hamburgi állam által garantizott nagy pénzsorsolásra, melyben

8 millió 320.200 márkát

jun. 9-től 1880. november 12-ig 1880. okvetlen nyerni kell.

Az új 7 osztályra beosztott játéktér 87.500 sorsjegyet tartalmaz és 45.000 nyeményt és pedig

400.000 márká,

részletesen pedig

1 nyerem. 250.000	4 nyerem. 8000
1 „ 150.000	3 „ 6000
1 „ 100.000	52 „ 5000
1 „ 60.000	6 „ 4000
1 „ 50.000	68 „ 3000
2 „ 40.000	214 „ 2000
2 „ 30.000	10 „ 1500
5 „ 25.000	2 „ 1200
2 „ 20.000	531 „ 1000
1 „ 15.000	673 „ 500
1 „ 12.000	950 „ 300
24 „ 10.000	25.150 „ 188

stb. stb.

A nyeményhúzókat játéktérre hivatalosan állapították meg.

A legközelebbi első húzása ezen nagy pénzsorsolásnak

1 egész ered. sorsjegy ára csak 6 m. vagy 3 1/4 frt. 1 fél „ „ „ 3 m. „ 1 1/4 frt. 1 negyed „ „ „ 1 1/2 m. v. 90 kr.

és ezen az állam által garantizott eredeti sorsjegyeket (nem tiltott idgrvények) előlegesen vagy postautalvánnyal küldött pénzek vétele után, a legtávolabbi vidékre portmentesen küldöm. Kisebb összegűekért belyegétis lehet küldeni.

A Steindecker-ház rövid idő alatt nagy nyeményeket, mint 125.000, 80.000, 30.000, 20.000 és 10.000 márkot fizetett ki az érdekelteknek és sok családot tett boldoggá.

A betétek a nagy nyeményekhez képest csekélyek és igen ajánlható a szerencsepróba.

Minden megválasztó a hivatalos játéktér ingyen küldeték meg, ugyszintén a húzás után azonnal a sorolási lista.

A nyemények kifizetése vagy elküldése természetén és a boldog nyerek kívánsága szerint történik.

Szíves megrendeléseket minél előbb és mindenesetre f. é. máj. hó 30-ka előtt kérem megtenni és pedig a következő régi cég alatt:

JOSEF STEINDECKER,
Dammthorstrasse.
Bank- und Wechselgeschäft, Hamburg.

P. S. A Steindecker-háznak — mint solid és jó firmának — nem szükséges a további ajánlgatás, miért azok el is maradtak, melyre a n. é. közönség figyelmeztetik. (1607—7.)

Az első nyeményhúzás hivatalosan jun. 9. és 10-ére megrendeltetett s az ára következő: egy egész eredeti sorsjegy ára 3 frt 50 kr., egy fél „ „ „ 1 „ 75 „, egy negyed „ „ „ 1 „ 88 „

és ezen az államtól kezkesedett eredeti sorsjegyek az illető összeg beküldése után, még a legtávolabbi vidékre is általam küldetnek szét.

Minden egyes megrendelő az eredeti sorsjegy megküldése mellett kap meg az állam védjeggyel ellátott „eredeti tervet” és húzás után a hivatalos húzási listát felsorolással nélkül ingyen megküldöm. A nyemények kifizetése és szétküldése általam a legszigorúbb titoktartás mellett fog teljesíttetni. Minden egyes megrendelést postautalvánnyal vagy ajánlott levélben eszközölheti. A megrendeléseket a bizalommal kérem beküldeni.

Id Hechser Sámuel
bankár- és váltóirodájába, Hamburgban.
(145 6—6.)

A birka usztatási idényre

ajánljuk előnyösen ismert valódi saponaria gyökér gypajmosó-porunkat. a t. cz. uradalnak és birka tulajdonos urak szíves figyelmébe, tisztelettel kérvén — az örös irányozhatósága és a rendelkezés pontos teljesítése érdekében — hecses rendelvényeket idejékorán czé-günkhoz intézni.

Egyéb gazdasági szükségleti cikkekről kívánatra árjegyzéket bérmentve küldünk.

Szávoszt testvérek,

termény bizományi üzlet

BUDAPESTEN,
Dorottya-utca 6 a. (Wurm-udvar.)
177. 4—4.

Mária-celli GYOMOR-CSEPPEK,

Jeles hatású gyógszer a gyomor minden bántalmá ellen,

és felülmenthatatlan az étvágy hiány, gyomor-nyomó, rossz szagú lehellet, szelek, savanyu felbúgás, kolika, gyomorhurut, gyomorfájás, hányás, hányó, túlságos nyalkaképződés, sárgaság, undor és hányás, fájás (ha az a gyomorból ered), gyomorgörcs, székszorulás, a gyomornak túlerőltetése étel és ital által, gilliszta, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.

Egy üvegcse ára használat utasítással együtt 35 kr.

Kapható Debreczenben Dr. Rothschnek Emil és Gólti Nándor urak gyógyszerüzletében, valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerüzletében és kereskedésében.

Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben

Brady Károly,
az „Prófétához” címzett gyógyszerüzletében Kremzierben, Morvaországban.

Párisi CIKKEK

legszigorubb titoktartás mellett vámentesen küldetnek.

Bárki bizalommal fordulhat

Gaerte F. W.
gummi-cikkek gyárához Hamburgba.

Gummi- és halhólyag tuczataja 2—6 mark, levélieg Árjegyzékek ingyen.

Corvin Mátyás kocsikerülőz.

Magyarország legártalomdu-sabb közé sorozott, nevezetesen idült gyomor- és bélhurutban, alhasi vérpangásból származó székrekedésben, máj- és lép-túlmeletben, elhajasodásban, idült bőrbetegségeken, s egyáltalán a test egyéb szerveinek azon bántalmában, melyek aranyeres pangásból származnak.

Kapható minden fűszerkereskedésben gyógyszerüzletben a bel- és külföldön.

Raktára Budapest Radoscsy és Bányai uraknál. Nagyban megrendelések

Stóger Károly, kútiagazgató a Komáromban.
(142. 9—12.)

A németországi gyógyászati üggyársulatok által megvizsgált és kitűnő alkalmazhatósága végett a magas cs. kir. magyarországi helytartóság által engedélyezett

köszvény-vászon

köszvény, csúsz (idegrángatás, keresztcsont-fájás), orbáncz, mindenféle kéz- és láb-görcsök, különösen aranyér, dagadt tagok, ficamodások és oldaltünetek ellen biztos eredménnyel, mint bizony és gyorsan gyógyító szer használand.

Csomagokban használati utasítással együtt 1 frt 05 kr, kétszeres hatású avult bajok ellen 2 frt 10 kr. o. é.

Dr. BURON
párisi általános seb-tapasza mindenféle sebek, genyendések és dagadt tagok ellen. — Egy köcsög ára a használati módszerrrel együtt 70 kr, kisebb köcsög 35 kr. Postán küldve 10 kr-tal több. Való-dian Pesten egyedül csak **TÖRÖK JÓZSEF** ur gyógyszerüzletében, király-utca 7. sz. Debreczenben Dr. **ROTHSCHNEK V. EMIL** gyógyszerüzletében.

EAU DES PRINCESSES.
Herczegnőviz.

A tavaszi idényre épen most érkezett, kitűnő mosó víz, az arc- és kézbor fehér és finom tételére, bőrkütes-k, különösen szep-lők, májfoltok s ránczok eltávolítására, ált-alában hűsítő és felfrissítő a nyári izzadság és por után, még különben a tiszta bőrnek is.

Egyedül forrárt Debreczen és vidékére

Dr. Róthschnek V. Emil
gyógyszerüzletében czegléd-utczán.
(120—10.)

Az egri irgalmasok gyógyszerüzletében valóságos eredeti minőségben készített egri víz.

Század évi tapasztalás fényesen igazolja már azt, hogy az egri víz sok betegségben mint gyógszer használatánál, számtalan beteg visszatérése egészségébe s örökre megsebzott káros gyűrő bajjától.

Nem különbözhet más biológusok azon igazság is, hogy az egri víz mint (VIZSÉR) az egészség fenntartás tekintetében oly jó hatást gyakorol, hogy az általános itató- és kúrázó italok helyett, mely általános gyógyhatást minőségileg forrá Mátyás és ERDÉLYI ország valamennyi nagyobb városában a raktár a t. bir. HORVÁTH SÁLYON uraknál, Ausztriában az Amerikában is igen gyakran vettek, mint igen könnyen és minden esetben nélkül alkalmatlan házi gyógyszer a nagyérdemű községek egyet-minden részére.

Hatalas különösen mi a baltól bajokat illető következt. betegségeken hat legelőkelőbbben, v. m.: felfűlés, székesedés, túlságos, szédülés, nátha, nyáladás, gyomorgörcs, kolika, idegnyomó, fájás, nyálvadlás, étvágyhiány, Használati utasítás minden egyes üvegcse van csomagolva.

Valóságos eredeti minőségben Debreczenben kúvárták helyeken kapható: Dr. Rothschnek V. E. ur gyógyszerüzletében, Gólti Nándor, Varga Lajos, Niki József, és Hegy-góttér I. urak kereskedésükben.

Ára 1 kú üvegcse 85 gramm 18 kr., köcsög 108 gramm 50 kr., nagy 200 gramm 1 forint.

Megrendelések nagyban és kicsinyben pontosan teljesíttetnek. 3 forintostól fölül megrendeléseket csomagolási nény szavatoljuk.

Az irgalmas szerzet egri gyógyszerüzlet igazgatója.
(128) 3—6.